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Témata pro obhajobu, průběh obhajoby:


1. – Nach welchem Kriterium haben Sie Ihr Korpus zusammengestellt?
2. – Auf den Seiten 54 f. sagen Sie, dass die Bedeutung des Emoji mit angespanntem Bizeps sich in dem konkreten Fall der Bedeutung von dem Emoji im Sinne von Danksagen nähert. In beiden Beispielen wird jedoch verbal auf die geleistete Arbeit hingewiesen (Arbeit, ehrenamtliche Helferinnen und Helfer). Könnte es sein, dass das Emoji sich doch auf die Arbeit bezieht?
Gabriela Týnová si pro svou magisterskou práci zvolila nelehké téma: zabývá se znázorněním gest v gestických emoji a dále jejich užitím v autentických textech. Práce je přehledně členěna na teoretickou a praktickou část. Oceňuji především teoretickou část práce, kdy se autorka obšírně a komplexně věnuje teoretickým konceptům z oblasti sémiotiky a nonverbální komunikace, přičemž se soustředí jak na vývoj a formální stránku emoji tak i na jejich komunikační, a textové funkce. Podobně pečlivě a důkladně se věnuje otázce gest včetně jejich morfologie a kulturní specifičnosti. Používá přitom přiměřené množství zdrojů, použitou literaturu řádně cituje a nachází model model, jenž by byl vhodný pro hodnocení emblematických gest ve zvoleném korpusu.
V části praktické nejdříve představuje systém emojis dle Unicode Consortium a jejich kategorizaci a představuje gestické emoji. Následně si pro svou analýzu vybírá osm gestických emoji, jimž přiřazuje konkrétní gesta, přičemž se velmi soustředí na jejich popis dle lexikonů gest včetně jejich morfologie. Zvolené emoji v jejich několika variantách následně srovnává s gestem a konečně vždy na několika příkladech ukazuje použití emoji v textech svého korpusu kdy ukazuje, že ne v konkrétním užití se význam emoji může lišit od základního významu gesta, jež představuje. Zde se zdá, jako by se autorka příliš vyčerpala teoretickými přípravami a nezbyla jí již energie na obšírnější analýzu konkrétního užití emoji ve zvoleném korpusu. Zde spatřuji jisté rezervy v jinak velmi zdařilé práci. Následně pak vše shrnuje v přehledných tabulkách a shrnuje pět obecných vlastností emoji v textech. 
Práce je psána výbornou němčinou s vysokou úrovní gramatiky i stylu, dobře se čte a je přehledná. Práce Gabriely Týnové ve všech ohledech splňuje nároky na magisterskou kvalifikační práci, a proto ji doporučuji k obhajobě.
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